

24. LJETNA ŠKOLA DEMOKRACIJA 2020., Seget Donji

SUGLASNOST ZA SUDJELOVANJEM NA LJETNOJ ŠKOLI DEMOKRACIJE

Dragi roditelji,

kako se nalazimo u specifičnoj i nepredvidivoj situaciji glede pandemije COVID-19, Hrvatsko debatno društvo vas želi informirati kako je u stalnoj komunikaciji s pružateljem usluge smještaja te kako će sve aktivnosti biti prilagođene preporukama Nacionalnog stožera.

Ja _____ upoznat(a) sam i suglasan/suglasna da moj sin/ moja kćer sudjeluje na Ljetnoj školi demokracije koja će se održati od 23. do 29. kolovoza 2020.

Otkazivanje sudjelovanja na Ljetnoj školi demokracije, iz zdravstvenih razloga, moguće je do 30. srpnja 2020. uz 50% povrat do tada uplaćene kotizacije. Iza navedenog datuma Hrvatsko debatno društvo nije u mogućnosti izvršiti povrat uplaćenih sredstava zbog obveza prema pružatelju usluge smještaja.

Ukoliko zbog nepredviđenih okolnosti (primjerice promjena epidemiološke situacije u Hrvatskoj) dođe do otkazivanja Ljetne škole demokracije, Hrvatsko debatno društvo zadržava pravo ne isplate do tada uplaćene kotizacije već će ta sredstava biti vaucher/kupon za Ljetnu školu 2021.¹

PRAVILNIK PONAŠANJA SUDIONIKA

Hrvatsko debatno društvo (HDD) je organizacija koja okuplja učenike i nastavnike koji kroz zajednički rad stječu znanja, dijele iskustva i razvijaju vještine. Ponašanje koje onemogućuje učenje drugih sudionika te vrijeđanje drugih sudionika neće se tolerirati.

¹ S obzirom na to da će sredstva već biti prenesena osiguravatelju smještaja.



Potpisom na ovaj pravilnik potvrđujem da se slažem s njegovim sadržajem.

SIGURNOST:

1. Polaznici se moraju ponašati na način koji ne izazaiva rizik za njihovu sigurnost i zdravlje.
2. Sudionici moraju paziti na svu imovinu hostela. Sudionici će se smatrati individualno i/ili kolektivno odgovornima za eventualno nastalu štetu. Sudionici su odgovorni za svoje privatno vlasništvo i HDD nije odgovoran za gubitak ili eventualnu nastalu štetu.
3. Sudionicima nije dozvoljeno konzumirati alkohol tijekom trajanja Ljetne škole.
4. Sudionici su obvezni poštivati pravila ustanove te upute organizatora o dozvoljenoj buci ovisno o dobu dana te o konzumiranju duhanskih proizvoda u zatvorenom prostoru.
5. Svi polaznici su dužni polaziti i sudjelovati na radionicama, izvršavati zadane obveze te poštovati upute voditelja radionice osim ako su specifično izuzeti od sudjelovanja u pojedinim aktivnostima.
6. Za svako kršenje navedenih pravila sudionici su samostalno odgovorni te su podložni sankcija. Značajna kršenja pravila učenika bit će prijavljena njihovim roditeljima/skrbnicima. Ukoliko prekrše pravila, sudionici mogu biti privremeno udaljeni s aktivnosti ili, u slučaju težeg prijestupa, poslani kući o vlastitom trošku, bez povrata novca za sudjelovanje na kampu.
7. Ukoliko isto nije napravljeno prilikom prijave, roditelji/skrbnici sudionika dužni su prije početka Ljetne škole obavijestiti organizatore o mogućim zdravstvenim problemima sudionika kao i ostalim važnim napomenama koje mogu utjecati na rad i ponašanje sudionika tijekom trajanja Ljetne škole.

Mjesto i datum:

Potpis roditelja/skrbnika:





INFORMACIJE O UPLATI KOTIZACIJE ZA SUDIONIKE

Kotizacija za sudjelovanje na debatnom kampu iznosi 1.900,00 HRK. Kotizacija uključuje smještaj na bazi punog pansiona u dvokrevetnim sobama s odvojenim kupaonicama, 42 sata edukacije i sve potrebne materijale.

Uplata kotizacije vrši se na žiro račun Hrvatskog debatnog društva 2402006-1100072077, Erste & Steiermärkische Bank (IBAN: HR1124020061100072077) uz napomenu prezimena polaznika u čije ime se vrši uplata. Molimo Vas da pod "Poziv na broj" stavite oib polaznika/ce, a model plaćanja je 00.

Molimo Vas da se pridržavate pravila o napomenama uz uplate kako bi mogli povezati uplatu s uplatiteljem. Uplatu kotizacije moguće je napraviti u jednoj do tri rate, a uplate mogu izvršiti sve pravne i privatne osobe. Za sva pitanja o modelima plaćanja ili o problemima s plaćanjem pozivamo Vas da nam se obratite. Također Vas molimo da ne uplaćujete kotizaciju prije službene potvrde organizatora.

I. rata – 30.06.2020. – 650,00 kn

II. rata – do 20.07.2020. – 650,00 kn

III. rata – do 15.09.2020. – 600,00 kn

Ukoliko će se kotizacija uplati u cijelosti, rok za uplatu je 1. kolovoza 2020.

